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Kampaň za 50 procent žen v politice

Občanské sdružení Fórum 50 % se opět rozhodlo změnit stav, kdy je v politice zastoupeno stále méně žen 
než mužů.

Navazuje tak na kampaň, kterou vedlo před letošními parlamentními volbami. Tehdy také vyzývalo voliče, 
aby dávali své preferenční hlasy ženám. „Zaznamenali jsme téměř nečekaný úspěch. Díky přímé podpoře se 
do parlamentu prokroužkovalo čtrnáct poslankyň z nevolitelných míst,“ řekl Právu Jana Smiggles Kavková z 
Fóra. Upozornila ale, ale toto kroužkování nemělo nic společného s akcí, kdy měli voliči dávat své 
preferenční hlasy lidem z posledních míst a kdy se do Sněmovny takto nečekaně několik kandidátů skutečně 
dostalo.

Také nyní by voliči, kteří chtějí více žen v politice, měli dávat své hlasy právě jim. Podle sdružení mají tři 
možnosti. Buď volit stranu s vyváženou kandidátní listinou, křížkovat ženy na předních místech nebo výrazné 
ženské osobnosti napříč kandidátkami. Třetí možností je křížkovat ženy na kandidátní listině preferované 
strany.

Také letos má být hlavním hrdinou kampaně kuře. Jeho působnost se ale neomezí jen na Prahu, Fórum 50 
% chce vyjet do velkých měst České republiky a tam informovat také o možnostech volebního systému a jak 
přispět ke zvýšení počtu žen v komunální politice.

„Chtěli jsme náš spot, který bude upozorňovat na náš příjezd, prosadit také do České televize. Bohužel nám 
řekli, že se ale jedná o politickou akci a že nám ho odvysílají, ale už po volbách,“ podotkla Smiggles 
Kavková. I tak je ale v odhadu úspěchu optimistická: „Podle výsledků parlamentních voleb víme, že ženy 
táhnou. Myslíme si, že se nám podaří něco změnit,“ dodala.

Sdružení také spočítalo, že nejmenší procentuální zastoupení žen na kandidátkách v Praze má ODS se 17,5 
procenta, za nimi skončily Věci veřejné s 22,2 procenta. Ty mají ale tři ženy na prvních místech kandidátky, 
zatímco ODS ani jednu.

Kandidátky pro komunální volby v Praze

Polická strana nebo sdružení Počet lídryň Ženy celkem %

ČSSD 0 31,8

KDU-ČSL 0 23,8

KSČM 2 28,6

ODS 0 17,5

SPOZ 2 23,8

Suverenita 3 38,1

SZ+ED 4 41,3

TOP09 2 33,3

VV 3 22,2
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